CLUB CYCLOTOURISTE DE VILLERS SAINT PAUL 

Adresse du site web     http://www.ccvsp.fr
 Programme Cyclo du 1ier mai au 31 mai 2024
( Mercredi 1ier mai : Choisy au Bac : 34ième Randonnée du Muguet

Départ du Parc de la Mairie de Choisy au Bac de 7h00 à 10h30 - Clôture 13h00

FFCT : 3€
Route : 30, 60, 90 et 110km 

VTT : 17 40, 60km 




Rendez-vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour se rendre à Choisy au Bac

( Itinéraire aller : Villers St Paul, Rieux, Brenouille, Les Ageux, St Martin Longueau, Bazicourt, Chevriéres, Rivecourt, Armancourt, Venette, Margny, Clairoix, Choisy au Bac.  (39km)
( Itinéraire retour : Choisy au Bac, D130 Carrefour de la Faisanderie, D973 direction Pierrefonds puis première à droite RF, D332 puis à droite D85 puis première à gauche RF, Carrefour de la Michelette, St Sauveur, Verberie, Pontpoint, Pont, Brenouille, Rieux, Villers. (46km) 

5807449
( Dimanche 05 mai : Baron : A la Recherche de Sylvie
Départ de la Salle des Sports de Baron de 7h30 à 10h30
Clôture : 14h00

FFCT : 4€


Route : 46, 75, 103km


VTT : 17, 35, 55 et 75km
Rendez-vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour se rendre à Baron

( Itinéraire aller : Villers, passerelle, Verneuil, Queue de la Brosse, Senlis, Mont l’Evèque, Fontaine 

Chaalis, Baron (29km)


( Itinéraire retour : Baron, Fontaine Chaalis, Borest, Barbery, Ognon, Villers St Frambourg, 


Fleurines, Verneuil, Villers  (29km)
( Mercredi 8 mai : Victoire 1945 : sortie club

Rendez-vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 76km ou 61km

( Rotibéquet 76 km : Villers, Monchy, Laigneville, Cauffry, Rantigny, Breuil le Vert, Giencourt, Fitz James, Haras de Fitz James, Airion, Bizancourt, Fournival par le CV passant sous la voie ferrée, Le Plesseret, Rotibéquet, à droite Valescourt, St Rémy en l’Eau, Lieuvillers, à gauche D127, Pronleroy, Trois Etots, Cernoy, St Aubin / Erquery, Breuil le Sec, Sénécourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers. 
856064

( Fournival 61km : Villers, Monchy, Laigneville, Cauffry, Rantigny, Breuil le Vert, Giencourt, Fitz James, Haras de Fitz James, Airion, Bizancourt, Fournival par le CV passant sous la voie ferrée, La Gloriette, St Rémy en l’Eau, Le Metz, Avrechy, Lamécourt, Erquery, Breuil le Sec, Sénécourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers.

856182
( Jeudi 9 mai : Ascension : sortie club

Rendez-vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 80km ou 65km

( Néry 80km : Villers, Nogent, Creil, St Maximin, Le Vert Bois, Apremont, Vineuil St Firmin, Avilly, Avilly St Léonard, Senlis, Villemétrie, Borest, Fontaine Chaalis, Montépilloy, Rully, Huleux, Néry, Le Fay, Saintines, Verberie, Chevrières, St Martin Longueau, Sacy, Cinqueux, Rieux, Villers.

3243831
( Bray 65km :Villers, Nogent, Creil, St Maximin, Le Vert Bois, Apremont, Vineuil St Firmin, Avilly, Avilly St Léonard, Senlis, Villemétrie, Borest, D134 Barbery, Bray, Brasseuse, Villeneuve sous Verberie, Roberval, Pontpoint, Pont, Brenouille, Rieux, Villers.


3244213
( Dimanche 12 mai : sortie club

Rendez-vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 81km ou 60km

( Bulles 81km : Villers, Monchy, Sailleville, Cauffry, Vaux, Cambronne, Ansacq, Mérard, Angy, Hondainville par le centre, Butteaux, Carrefour du Magasin, La Neuville en Hez, Litz, Rémérangles, Bulles, Fournival, St Rémy en l’Eau, Erquinvillers, Noroy, Rémécourt, St Aubin sous Erquery, Breuil le Sec, Senecourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers.

4455443
( Litz 60km : Villers, Monchy, Sailleville, Cauffry, Vaux, Cambronne, Ansacq, Mérard, Angy, Hondainville par le centre, Butteaux, Carrefour du Magasin, La Neuville en Hez, Litz, Etouy, Ronquerolles, Haras de Fitz-James, Fitz- James, Breuil le Sec, Senecourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers.

9198017
( Dimanche 19 mai : Pentecote : sortie club

Rendez-vous place de la Mairie de Villers à 8h00  pour 81km ou 60 km 

( Hémévillers 81km 

Villers, Brenouille, Monceaux, Sacy le Grand, St Martin Longueau, Grandfresnoy, Arsy, Rémy, La Féculerie, Baugy, Monchy Humières prendre direction Rémy à droite Montmartin D26, Hémévillers, Moyenneville, Beaupuits, D531E La Neuville-Roy, Pronleroy, Trois Etots, Cernoy, St Aubin sous Erquery, Breuil le Sec, Senecourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers.      8365901

( Grandvillers aux Bois 60km 

Villers St Paul, Rieux, Cinqueux, Sacy le Grd, St Martin Longueau, Bazicourt, Grd Fresnoy, Moyvillers, Estrées St Denis, Rouvillers, Grandvillers aux Bois, Cressonsacq, Cernoy, St Aubin s/s Erquery, Breuil le Sec, Senecourt, Liancourt, Mogneville, Monchy, Villers.
10581927
( Lundi 20 mai : sortie club

Rendez-vous place de la Mairie de Villers à 8h00  pour 81km ou 60 km 

( Hémévillers 81km à l’envers

Villers, Monchy, Mogneville, Liancourt, Senecourt, Breuil le Sec, St Aubin sous Erquery, Cernoy, Trois Etots, Pronleroy, La Neuville-Roy D531e Beaupuits, Moyenneville,, Hémévillers,D26 Montmartin, Monchy Humières, Baugy, La Féculerie, Rémy, Arsy, Grandfresnoy, St Martin Longueau, Sacy le Grand, Monceaux, Brenouille, Villers.



18742102

( Grandvillers aux Bois à l’envers
Villers, Monchy, Mogneville, Liancourt, Senecourt, Breuil le Sec, St Aubin s/s Erquery, Cernoy, Cressonsacq, Grandvillers aux Bois, Rouvillers, Estrées St Denis, Moyvillers, Grand Fresnoy, Bazicourt, St Martin Longueau, Sacy le Grand, Cinqueux, Rieux, Villers St Paul.   

18754679
( Dimanche 26 mai : sortie club
Rendez-vous place de la Mairie de Villers à 8h00 pour 84km ou 66km

( Parfondeval 84km : Villers, Laigneville, Rousseloy, St Claude, Balagny, Mouy, Perel, Ully St Georges, La Chapelle St Pierre, Ste Geneviève, Mortefontaine à droite Laboissière en Thelle, Crévecoeur, Parfondeval, Le Coudray sur Thelle, Le Haut Silly, Silly Tillard, Tillard, Framicourt, Berthecourt, Friancourt, Heilles, Mouchy la Ville, Coincourt, Angy, Mérard, Ansacq, Neuilly sous Clermont, Rantigny, Cauffry, Sailleville, Monchy, Villers.  11814949
( Ste Geneviève 66 km : Villers, Laigneville, Rousseloy, St Claude, Balagny, Mouy, Perel, Ully St Georges, La Chapelle St Pierre, Ste Geneviève, Bonvillers, Fayel, Mouchy le Chatel, Heilles, Mouchy la Ville, Coincourt, Angy, Mérard, Ansacq, Neuilly sous Clermont, Rantigny, Cauffry, Sailleville, Monchy, Villers.  
11815780
Vendredi 31 mai 2024 à 18h15 Réunion mensuelle 

Espace Pierre Perret
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